AZKHZEIZ ENANAAHNOTIKEZ AATEBPAZ A’ AYKEIOY

OEMA 1° B
Aivetai n e€iowon 2x*-7x-4=0 (1)

a) Aci€te 0TI 01 piCeg TNG eivat o1 ¢ x, = _; Kal X, =4

p) Na AuBci n aviowon 2x*-7x-4 < 0
v) Na AuBci n efiowon 2x*-7x*-4 = 0
OEMA 2° I

2
; . X -
Aivetai n ouvdptnon  f(x) = X +x-6

x? -4
a) Na ppeBei To medio opiopoU ThG.
p) Na amAomoinBei o TUTTOC THC.
v) Na PpeBolv o1 ouvTeTaypéveg Tou onciou oTo otroio n ypagikh mapdataon Tng f Téuver Tov dfova
X X
2
) Aivetar n euBeia (¢) pe efiowon y=ax+2011 émou a = 3 -1(0)
Na ppeBei h ywvia w ou oxnuariler n euBceia pe Tov dfova X' x
OEMA 3° I
Aivetai To Tpivupo f(x)=x*-2x+|A-1| pe AeR
a) Na 3eixB¢i 611 n diakpivouaa Tou Tpiwvipou eivar: A = 4(1-|A-1|)
B) Na moie¢ Tipég Tou A n e€iowon f(x)=0 éxei pia pila SITAR;
v) Tia moié¢ Tipég Tou A 1oxVer f(x) > O yia kdBe xeR;

OEMA 4° B
V25 - x?

Aivetai n ouvdpTtnon f(x) = =
X

d.  Naamodeifere 611 £(3) =g

p. Na ppeOci To medio opiopoU TG ouvdpThong.
y.  NaAubein e§iowon f(x)=1.

OEMA 5° 1
@ N ABE naviowon: X213 12-x] 31x-2]+]
5 2 5
* _ 3
( )b Na AuBcti n aviowon: 4X2 X >0
X" +1

Y. Na ppeBoUv o1 koIvéC aképaieg AUCEIC TWY TTAPATIAVW AVIOWOEWY



OEMA 6° A
Aivetai n e€iowaon A(Ax - 1) + A% = (3A - 2)x dTou X 0 dyvwaToc Kai AeR
a. Na ppeBoUv o1 TIHEC Tou TTpaypaTikoU apiBpol A av h e§iowaon £xel we
piCa Tov apiBuo 2.
p. Na AuBsi n eiowon yia Ti¢ di1dpopeg TINEC Tou TtpaypaTikoU apiBuoU A.

Y. Av n e€iowon cival aépiotn va PpeBei h TIUA Tou Tpaypartikol apiBuol a
woTe va 1oxver:  |(a+1)*] = 8
GEMA 7° B

Aiverai n e€iowon deutépou padpoy x” +(u—1)x+1=0 (1) émou peR.
B1. Na amodeifeTe 6T n Siakpivouoa Tne e€iowong eivar A=p’ —2u—3.
B2. Na ppeite TiIc TIgéC Tou Y yid Tig omoieg n e€iowon £xel dUo pilec dvioeg.

B3. Na ppeite Thv TiA Tou p wote To dBpoioua Twyv pilwy TS efiowong va civai S=4,

B4.Tia n=-3 va AUoeTe Thv efiowoan .

OEMA 8° i

Z1o mapakatw oxhpa diveTal n ypagiki mapdoTaon Tng ouvaptnong f(x) =[x’ —4|.
1. Me n por@sia Tou TUTTOU ThE OUVAPTNONG VA ATTAVTACETE OTA TTAPAKATW EPWTAKATA :
a. TToio eival To Tedio opiopov Tne f ;

B. Na ppeite TIC TIHEC TOU X yId TIC
omoieg f(x)=9.

OEMA 9° B
lx-2|+2
2
B) Na AuBsi n aviowon  3|x —1|-4=|x -1

A) Na AuBsi n efiowon =7- ])( - 2‘

) Aivetai n e€iowon Tng eubeiac w=(k+A)x-2011 , 6Tou K ,A o1 KoIVEC AUCEIC TwV EpwTNEATWY A) Kal
B) pe k<A T gidoug ywvia oxnuatiel n suBcia pe Tov dova x "X :Na aiTioAoyAoeTe Thv ATTAVTNOA 0AC

OEMA 10° r
Aivetar n mapapoAr f(x)=Ax* —2xx+3 pe k. A€ R, yid Thv omtoia éxoupe 6T N YPA@IKA TG

TapdoTaon Tépvel Tov x'x oTo onueio A(L0) kai 611 SiépxeTar amd To onpeio B(-2,15).

A-2k=-3
1. AmodcieTe 6TI yia Toug TpaypaTikoUg K, A 1gXUEl : .
3 Y ¢ Tpayy ¢ X {4A+4K:12
2. Na 3ei€eTe 6T1 0 TUTOG TNG ouvdpTnong eivar f(x)=x" —4x+3.
f(x)

3. AUoTe Tnv e€iowon =2.

2
X —X

©EMA 11° B

Aivetai n e€iowon [x” +x+2|-[x]" =2x* +1
B1. Na 3ci€erte 671 n eiowon cival 10080vapn pe Thv e€iowon: 2x* —x—1=0
B2. Na AuBcti n eiowon.
B3. Na kdvete yivopevo Thy mapdortaoh 2x” —x—1



OEMA 12°
J1=|1-2x]
xt -1
M. Na ppeite 10 MEdio opiopoU 4 TG ouvdpTnong.

F2. Na dciete 0TI N ypagikA Tapdataon ThG ouvdptnong diEpxeTar amd Tnv apxh
TWv afovwy.

F3. Na dcifeTe 6T1 yIa xe{ ] oxver: f(OVI—x =———

Aivertai n ouvaptnon f(x) =

oema 13° N
Aivetai n eiowon: X' —Ax+p=0, L,ueR xkar pu<0
Al.  Na3cifete 6T n e€iowon éxer 8Uo pileC x,,x, OI OTOIEC €ival AVIOEC Kal
eTepoonuec (x, <0<x, ).
A2. Avvia Ti¢ piCecx,,x, TNG eiowong 10xX0el: x> +x,> =1-2x,-x, vad PPEITE TIC TIPEC
TIOU UTTOPEi va TIApEl 0 TTPAYHATIKOG apiOpoc A .
A3. AvviaToug A,u 1oxUer AC+put+5<24—4p
i. Nabdcifeteomi=1Lu=-2

i, Na AuBci n e€iowon

x+£<ﬁ.

iii, Na AuBci n aviowon: X

oema 14° [
1) Na Aboete Tnv e€iowon ’2 —‘2x —1” =5

I'2) Na Auoete Tnv aviowon |8x2 —-2012(x—-2011) +1821’ <-336

Ax—1 3x+1
'3) Na AUosTe Tnv mapapsTpikf e€iowon 3 = X pe A =0 yia Tic 81dQopEC TINEC TOU
ap1Buov A.
oema 15° [}
24+2x-3
Aivetai n ouvdptnon f(x)= %
X J—

A1) Na ppeite To Tedio opiopol ThG HE HOPYH S1AOTAUATWY.

A2) Na ppeite Ta onpeia TopAg Tng auvdpTnong f pe Tov d€ova X x kai e Tov dfova y 'y.

A3) ApoU amAoToifoeTe Tov TUTTO TG TTapamdvw cuvdpTnong, va dIKAIOAOYACETE YIATI TTAPIOTAVEI
guBcia ypappn améd Thy omoia e€aipeital éva onpeio. TTolo civar autd; T1 ywvia oxnpatiler h uBeia pe

Tov dfova X' x;



OEMA 16°

J2-[x—1
x-1
F1. Na ppeite To Tedio opiopol TNC.

F2. Na ppeite Ta onpeia Tou n ypagikA tapdoTaon Tng ouvdpthong T Tépver Toug
afoveg x'x kar y'y.

Aivetai n ouvdptnon: f(x)=

oema 17° N

Aiveral n efiowon x* —2x -1 =0, LeR.

Al. Na Bpeite TI¢ TINéG Tou A yia Tig onoieg N napanavw Eicwon £xel dUo pileg
NPpayHaTiKEG Kal AvIgEG.

A2. Ta A =4, va unoloyiogeTe TIg NnapaocTAceIg : X, + X, Kal X, - X, ,
onou X1,X2 o1 pifec TNg napandvw e&icwonc.

A3. a4 =4, va unoloyiosTe Tnv Tipf TG napactong: A = (1+x,)"7 - (1 + x,)*".

©GEMA 18° [§

x? —o
Aivetai n ouvaptnon  f(x) = <_3
x —

A. Na ppeBei To redio opiopoU TNhC cuvdpThong.
B. AvbH - f (f)—ZI:O va PpeiTe TNV TIHA Tou a =R.

r. Taa=9
i. Na amrAomroinBei o TUTTo¢ Tng f(X).
i Na AuBcti n aviowon | fF{x)| < 4

oEma 19° A
Aivetai n ouvdptnon f(x)=/ 2 — iy + /¥ + 2 + &, émov a€ A.
A. Na ppeite To Tedio opiopol TNE cuvdpTNONG.
B. Av n ypagikA TtapdoTacn Tn¢ ouvdpTnong Tepvdel amd To onyeio
K(2,2) va ppeite Th TIgAV Tou a.
. Na a=0,
i. NaamodeifeTe 0TI N ypd@ikA TapdoTach ThG ouvdpthong dev Tépvel Tov afova X ' X.
ii. Na ppeite Tnv TIPA TG TTapdoTaong

k=(F(D) = (F(-1))" + F(0)
oeEmAa 20°

Aivetai n ouvdptnon  f(x) =

1
X,/4 - x|
A) Na ppeite To edio opiopol Tng ouvdpthong f
B) Na umrohoyigeTe Thv TIA ThS TapdoTaong P = \/(f(z)—1)2 —\/(f(—z)—1)2

M) Na ppeite Ta onpeia (e 6gov undpxouv) ota omoian €, Téuvel Toug dfoveg

A) Na amodeifeTe 671 To onpeio 0(0,0) gival To péoov Tou suBuypdupoU TUAUATOC UE dKpd Td onueid
A(-1,f(-1)) ka B(1,f(1))
E) Na Avoete v e€iowon f(x) = 1

X

Z) Na amodeifete 611 n C; dev éxel koiva onpeia pe Tn dixotépo Tng 2™ kar 4™ ywviag
Twy aovwv.,



oema 21° A

Aiverai n ouvapnon  g(x)=Ax*-(A-1)-1 pe A =0,1 kai n ouvaptnon f(x)=|x,|x—|x,|
omou x1,Xz ol AUoeig Tng e€iowong g(x)=0.

1) Na pPpeBolv o1 AVosIC X1,X2 -

2) Av x1¢ X2 kai A e(-1,0),

a) Na AuBti w¢ npoc A n e€iowon f(0)=f(1)

p) Na AuBsi w¢ mpoc A n aviowon ‘f(O)-f(1)‘ >0

v) Na AuBti n efiowon ‘f(x)+f(—x)’ =g(1)+4.

8) Na deiere 0TI n ypagikh mapdoraon Tng g Kai n ypaikn mapaoraon tng f Téuvovrar o 3o
onyeia.

€) Na Ppesi To eppadov Tou Tpiyuivou wou oxnuatiler n evBeia (€): y =X, |X +[x,|

pe Tougc aovee X'X Kai @'y,
OEMA 22° [§
Aiverai n ouvdptnon f (x) = \/8 — ‘2 — x‘

a. Na ppeite 10 Tedio opiopoU TNG

p.Na dcifeTe oTI f(zz) 4 f(14) =2

yv. Na ppeite Ta onyeia ota omoia n ypagikf mapdotacn Tng f Tépver Toug
afovee X'X Kal @'y

oEmA 27° I

X\16 — x?

Aivetai n ouvdptnon f pe:  f(x) =

x? -1
d. Na mpocdiopiogeTe T0 edio opiopoU TNEC ouvdpThong.
b. Na d¢ci§ete 011 0 ap1Bpoi f(x) kar f(-x) civar avriBeTol.
Y. Av f(a-1) = 2012, va mpoadiopioeTte Thv TIPA f(1 —a).

OEMA 28° ]

Aiverain e€iowon  x2 —(a+1)x-a*> =0, aeR (1)
Na 3ci€ete 611 n (1) éxel dUo pileg dvioeg yia KABe TIPA Tou TtpaypdaTikoU d.
AV Xy, X, givai o1 piCeg Tng e€iowong (1), ToTe:
i) Na ppeite 116 TIHEG TOU a 01, WOTE |x; + X, | < 2010

i) Av a =2, va ppeite e§iowan 2° paBuol mou £xel w¢ pileg Toug apiBpolg X, + 2,
Xy + 2



OEMA 29° ]

x2 —4x+4 -2

Aivetai ouvapTnon f ue f(x)=‘xz 2x~15 + [x +5|-2|
- 2X — + X+ 3 -

d. Na efetdoere Tnv f W¢ TIPo¢ Th oUPKETpia.
p.  Na mpoadiopioeTe Ta onyeia TopAg Tng C; He Toug dfoveg
Y. Na mpoadiopioeTe Ta diacThApaTa ota omoia n C,; PpiokeTal mdvw améd Tov dfova x'x

©EMA 30° 1§
‘Eotw ouvdpthon f:R > R pe:  f(xX)=x> —(A-1)x+ N —-2A+1, AeR
a. Na d¢ci€ete 0TI n ypayikh apdotacn Tne f Tépver povo Tov aova x'x

p.  Na mpocdiopioeTe TIC TIHEC TOU TTpayHaTikoU apiBuol A woTe h f va Tapouaidler eAdxXi10To
0TO ONpEio HE TETUNHEVN X = 2

eEma 31° A
Aivetai ouvdptnon f:R >R pe:  f)=Ax> —2(A+2)x+8, AeR

a. Na 8cifeTe 671 yia kKB A € R n ypagikA TtapdoTaon TG ouvdpTnong éXEl HE X' X
TOUAAXI0TOV KOIVO anpcio He aTaBeph TeTUNUEVN

B. Na ppeite TiIc TIHEC TOU A € R yid TI¢ oTroieg h e€iowan f(x) = 0 éxer dUo opdonpeg pilec

v. Na ppeite TiIc TIgEC TOU A € R yid TIC 0TtoieC n ypd@IKA TdpdoTaon ThS T epdmreTan oThv
euBceia y = 0.

8. AvAeR-{0,2} kai B, T eivai Ta onyeia TogAg Tng C; He Tov X 'X Kal A To Ohyeio TOHAG
ME TOV Yy TOTE:
. , , , , , 8|\ -2
i) Na dcifete 611 TO eppadév Tou Tpiywvou ABT eival E = T

i) Na ppeite TIC TIPEC TOU A yid TIC oTroieg E = 24



